

आपदा प्रबंधन मंत्री ने जनसुनवाई कर ग्रामीणों की समस्याएं सुनी

बीकानेर, (कासं)। आपदा प्रबंधन मंत्री गोविंद राम मेघवाल ने शनिवार को 507 हेड पर जनसुनवाई कर ग्रामीणों की समस्याएं सुनी।

जन सुनवाई के दौरान तखतपुरा, भांडसर, खारबारा, लाखनसर, कृष्णनगर, संसारदेसर, रानेर, शेरपुरा, रामनगर, दामोलाई, महादेववाली, सादोलाई, छतरगढ़, मोतीगढ़, सत्तासर सहित आस-पास के गांव चक एवं ढाणियों के ग्रामीणों ने बिजली, पानी, शिक्षा, स्वास्थ्य, सड़क सहित अन्य विभागों से संबंधित समस्याएं रखीं।

इस दौरान लाखनसर के ग्रामीणों ने गांव में पेयजल की समस्या, ग्राम पंचायत महादेववाली में पशु चिकित्सालय खोलने, 559 आर डी से अधूरी पडी सड़क का निर्माण करने, तखतपुरा गांव के राजकीय माध्यमिक विद्यालय में रिक्त पदों पर अध्यापक नियुक्त करने की मांग की। मंत्री ने ग्रामीणों की समस्याओं के समाधान के लिए संबंधित विभाग के अधिकारियों को दूरभाष पर निर्देश दिये।

इस अवसर पर भूदान बोर्ड के अध्यक्ष लक्ष्मण कड़वासरा ने भी भूदान से संबंधित समस्याएं सुनी। इस अवसर पर व्यापार मंडल अध्यक्ष नंदराम जाखड़ तथा सद्दाम हुसैन के नेतृत्व में ग्रामीणों ने भूदान बोर्ड में लम्बित किसानों के प्रकरणों को अति शीघ्र निपटाने तथा छतरगढ़ कस्बे के पट्टा बनाने सहित अनेक समस्याओं के बारे में बोर्ड अध्यक्ष को अवगत करवाया गया। कड़वासरा ने कहा कि किसी भी कार्य में कोई कोताही नहीं



आपदा प्रबंधन मंत्री गोविन्द राम मेघवाल ने शनिवार को 507 हेड पर जनसुनवाई कर ग्रामीणों की समस्याएं सुनी।

बरती जायेगी तथा लम्बित सभी प्रकरणों का अति शीघ्र निस्तारण किया जायेगा।

इस अवसर पर महादेववाली सरपंच मनसा राम सियाग, व्यापार मंडल के अध्यक्ष छतरगढ़ के नंदराम जाखड़, मोतीगढ़ सरपंच रामसिंह, सत्तासर सरपंच बरकत अली, सद्दाम हुसैन, सरपंच जियाराम, रामलाल, पूर्णाराम, सुगनाराम मंड, अखतर हुसैन, नजीर खान, पूनमचंद, क्यापट्टीन परिहार, बाबूलाल राजासर, मनसाराम सियाग, रामसिंह, महावीर बेनीवाल, पूर्णाराम थालोड, रेवत कड़ेला, मामारग सारण, मुरलीधर मोदी, छगन

मेघवाल, हसन मौलवी सहित छतरगढ़ उपखंड अधिकारी सीता शर्मा, तहसीलदार कुलदीप सिंह, विद्युत विभाग के कार्यवाहक सहायक अभियंता धीरेन्द्र धवन, कनिष्ठ अभियंता लव कुमार, थानाधिकारी जयकुमार भादू, जलदाय विभाग के सहायक अभियंता आदित्य श्रीमाली सहित अनेक विभाग के अधिकारी और कर्मचारी गण मौजूद थे। बीसीआर दरों में संशोधन के लिए ज्ञापन सौंपा : पूगल पंचायत समिति के सरपंच एसोसिएशन के अध्यक्ष बरकत अली के नेतृत्व में मंत्री गोविंद राम मेघवाल को बीसीआर दरों में संशोधन के लिए ज्ञापन सौंपा गया।

मेघवाल ने सरपंचों को बीसीआर दरों में नियम सममत स्कारात्मक कार्यवाही का विश्वास दिलाया। इस दौरान सत्तासर सरपंच बरकत अली, मोतीगढ़ सरपंच रामसिंह, महादेववाली सरपंच मंसाराम, शंकराला सरपंच मोडाराम, अमरपुरा सरपंच मुरलीधर नजीर, व्यापार मंडल अध्यक्ष नंदराम जाखड़, सद्दाम हुसैन रामलाल नायक नजीर खान, सादोलाई से पूनमचंद सहित अनेक सरपंचगण मौजूद थे। टीसी भूमि की खातेदारी की मांग : सूरतगढ़ पेराफेरी में आई भूमि का मुआवजा और टीसी भूमि का खातेदारी

बिना पंजीकरण के 10 टैंकर सीज

बीकानेर, (कासं)। शहरी क्षेत्र में बिना पंजीकरण संचालित दस टैंकर शनिवार को सीज किये गए।

जिला कलेक्टर के निर्देशानुसार परिवहन विभाग के अधिकारियों ने शहर के विभिन्न क्षेत्रों में लगातार दूसरे दिन कार्यवाही की गई। उल्लेखनीय है कि शुक्रवार को पंजीकरण बिना चल रहे तीन तथा निर्धारित से अधिक राशि वसूलने वाले तीन टैंकर सीज किये गए थे। इसी श्रंखला में शुक्रवार को भी औचक कार्यवाही की गई। जन स्वास्थ्य एवं अभियांत्रिकी विभाग द्वारा जूरुस्त वाले क्षेत्रों में टैंकरों के माध्यम से जलापूर्ति की जा रही है।

विभाग के अधीक्षण अभियंता बलबीर सिंह ने बताया कि शुक्रवार को शहरी क्षेत्र में 41 टैंकरों द्वारा 245 तथा ग्रामीण क्षेत्र में 100 टैंकरों द्वारा 200 टिप करत हुए जलापूर्ति की गई। शहरी क्षेत्र में बीकानेर के 226 तथा श्रीद्वारागढ़ के 13 टिप सम्मिलित हैं। शेष जलापूर्ति दूर-दराज के क्षेत्रों में की गई।

फिल्मी गीतों का कार्यक्रम 19 को

बीकानेर, (कासं)। अमन कला केन्द्र द्वारा 19 मई को महाराजा नरेन्द्र सिंह ऑडिटोरियम होटल लाल के सामने में शाम 6 बजे बीकानेर के जाने माने प्रेस फोटोग्राफर एम. शाकिर की बरसी व गीतकार व शायर साहिर लुधियानवी की स्मृति में फिल्मी गीतों का रंगारंग कार्यक्रम 'जाने कहाँ गये वो दिन' कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा।

संस्था के अध्यक्ष एम. रफीक कादरी ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एन. डी. रंगा अध्यक्ष सखा संगम होंगे। अध्यक्षता संयुक्त रूप से डॉ प्रवीण चतुर्वेदी अधीक्षक राजकीय चिकित्सालय व एम. आर. मुगल करेंगे। विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉ श्याम अग्रवाल, डॉ पी. के. सरिन, विपिन जैन, नेमचंद गहलोत, डॉ दिनेश शर्मा, डॉ हिमंशू दाधिक, डॉ सुधीर शर्मा, अशोक सोनी जसमतिया होंगे।

वाटर होल पद्धति से वन्यजीवों की गणना कल से शुरू

बीकानेर, (कासं)। लॉकडाउन के बीच वन विभाग ने प्रदेश में वन्यजीवों की आंकलन के आदेश जारी कर दिए हैं। पिछले 2 वर्ष से कोरोना के चलते गणना नहीं हो पाई थी।

ग्रीष्म ऋतु की पूर्णिमा को यानी 16 मई को सुबह 8:00 बजे से 17 मई सुबह 8:00 बजे तक वाटर होल पद्धति से वन्यजीवों की गणना की जायेगी। 30 मई तक वन्यजीव के आंकड़े संकलित कर भेजे जायेंगे। गणना को लेकर शनिवार को वन्य जीव विभाग में प्रशिक्षण आयोजित किया गया। जिसमें बताया गया कि वन्यजीव संख्या आंकलन वर्ष 2022 के लिए बीट को इकाई मानकर बीट वाइज आंकलन किया जायेगा। इस बार भी

इसलिए इस पद्धति का नाम वन्यजीव गणना के बजाए वन्यजीव आंकलन और वाइल्ड लाइफ सेंसर की जगह वाइल्ड लाइफ एस्टिमेशन दिया गया है। वन्यजीव आंकलन जेट

टोल कर्मी 3.50 लाख रुपये लेकर फरार

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले के चुनावदू थाना क्षेत्र में एक टोल प्लाजा का कर्मचारी कलेक्शन के साढ़े तीन लाख रुपये लेकर फरार हो गया। कर्मचारी करीब चार साल से टोल कंपनी से जुड़ा हुआ था।

करीब बीस दिन पहले उसे एनएच 62 के गांव छह एमएल टोल प्लाजा पर लगाया गया था। इस टोल प्लाजा पर ज्वाइन करने के बाद से वह केश कलेक्शन का काम देख रहा था। केवल बीस दिन काम करने के बाद शुक्रवार को वह ड्यूटी पर नहीं आया। उसके पास करीब साढ़े तीन लाख रुपये केश था। कुछ देर इंतजार के बाद टोल मैनेजर को शक हुआ तो उसने उसके फोन पर संपर्क किया। इस पर यह रिक्च ऑफ मिला। फोन से संपर्क नहीं होने पर टोल मैनेजर ने आरोपी के खिलाफ चुनावदू थाने में मामला दर्ज करवा दिया।

छह एमएल टोल प्लाजा के मैनेजर अजमेर के विजयनगर निवासी लोकेंद्र सिंह पुत्र अमर सिंह की ओर से दर्ज मामले में कहा गया कि महाराष्ट्र के कुलहास नगर थाना के शांतिनगर निवासी सूरज लक्ष्मीनारायण पिछले करीब तीन-चार साल से उनकी टोल कंपनी से जुड़ा हुआ था उसे 25 अप्रैल को ही अन्य टोल प्लाजा से हटाकर छह एमएल टोल प्लाजा पर लगाया गया था वह ड्यूटी पर नहीं आया। उसके पास टोल कलेक्शन के करीब साढ़े तीन लाख रुपये थे। इस पर टोल मैनेजर ने उसके फोन पर संपर्क किया तो रिक्च ऑफ मिला। टोल मैनेजर ने स्थानीय जान पहचान वालों से संपर्क किया लेकिन जब उसके बारे में कोई जानकारी नहीं मिली।

सार-समाचार दिल्ली विधानसभा अध्यक्ष का स्वागत



बीकानेर, (कासं)। दिल्ली विधानसभा अध्यक्ष रामनिवास गोयल शनिवार को बीकानेर पहुंचे। गोयल यहां एक निजी कार्यक्रम में शामिल होने के लिये आये हैं। उनका रेलवे स्टेशन पर आम आदमी पार्टी पदाधिकारियों पुनीत ढाल, सरपंच एसोसिएशन के उपाध्यक्ष शिवलाल प्रजापत, मुबारक खान थोल्या, आमन पटान, जगजीत सिंह, मांगे शाह सहित कई कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। बाद में गोयल सर्किट हाउस पहुंचे। जहां भी पार्टी कार्यकर्ताओं ने गोयल से मुलाकात कर बीकानेर में पार्टी के आयोजन की बात रखी। मीडिया से बातचीत करते हुए गोयल ने कहा कि पंजाब में आप की सरकार बनने के बाद कई राज्यों में पार्टी कार्यकर्ताओं में जोश का संचार हुआ है। अभी पार्टी का फोकस हिमाचल और गुजरात पर है। क्योंकि वहां पर दिसम्बर में चुनाव होने हैं। इन दोनों राज्यों में आम आदमी पार्टी की जमीन तैयार है। उन्होंने कहा कि राजस्थान में पार्टी की फसल बो रहे हैं और धीरे-धीरे संगठन खड़ा होगा। अगर हिमाचल और गुजरात में पार्टी को अच्छी सफलता मिलती है तो अगला लक्ष्य राजस्थान रहेगा। यहां दोनों ही पार्टियों में विद्रोह के हालात हैं, जिसका लाभ आप पार्टी को मिलेगा।

बावरी हत्याकांड को लेकर एएसपी से मिले



बीकानेर, (कासं)। राजेन्द्र बावरी हत्याकांड को लेकर जिला कलेक्टर और एडिशनल एसपी ग्रामीण से प्रतिनिधिमंडल ने मुलाकात की। बावरी समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष एडवोकेट राजूराम बावरी ने बताया कि पिछले दिनों 10 एमकेडी लूणकरनसर में अनुसूचित जाति के राजेन्द्र बावरी की सामंतवादी सोच के लोगों ने पीट-पीट कर हत्या कर दी थी। सीएस प्रकरण को लेकर शनिवार को पीड़ित परिवार के घर जाकर मुलाकात की। परिजनों के अंदर डर का माहौल है। आगामी कार्यवाही को लेकर पीड़ित परिवार को आश्वस्त किया और मदद का भरोसा दिलाया। एडवोकेट वीरबहादुर उदयरामसर ने उक्त प्रकरण में निष्पक्ष कानूनी कार्यवाही कर शेष आरोपियों की अतिशीघ्र गिरफ्तारी व पीड़ित परिवार की सुरक्षा के लिए पुलिस चौकी की मांग रखी। पुलिस प्रशासन की ओर से पीड़ित परिवार की सुरक्षा मुद्दाय कराने और आरोपियों की जल्द गिरफ्तारी का आश्वासन दिया। इस दौरान आनंदपाल जोधपुर, रामचंद्र राठौड़, बाबूलाल हटौला, राजपाल सोलंकी, सतपाल मेघवाल, आनंद चोहान आदि लोग शामिल थे।

40 ग्राम हेरोइन सहित दो गिरफ्तार

हनुमानगढ़, (कासं)। जंक्शन सिटी पुलिस ने देर रात 40 ग्राम हेरोइन के साथ दो तस्करो को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने देर रात गश्त के दौरान बाइक सवार युवकों को रोका तो वे हड़बड़ा गए। इस पर पुलिस ने तलाशी ली तो दोनों से 20-20 ग्राम हेरोइन बरामद हुई। थानाधिकारी अशोक बिरनोई ने बताया कि आठवां विद्युत चमों के नेतृत्व में सिटी थानाक्षेत्र के जोड़किया रोड सार्दूल बांच नहर की पुलिया के पास देर रात गश्त के दौरान बाइक सवार दो युवकों को शक के आधार पर रकने का इशारा किया तो वे हड़बड़ा गए। पुलिस ने शक बढ़ने पर बाइक सवार दोनों युवकों से पूछताछ कर तलाशी ली तो दोनों युवकों के पास से 20-20 ग्राम हेरोइन बरामद हुई। पुलिस दोनों को 40 ग्राम हेरोइन और बाइक सहित गिरफ्तार कर थाने ले आये। पुलिस पूछताछ में आरोपियों की पहचान रोहिताश (24) पुत्र सुभाषचंद्र निवासी बार्ड 4 कोहला पीएस टाउन और अनिल कुमार (22) पुत्र सुभाष चन्द्र निवासी अबोहर हाल टाउन के रूप में हुई। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पति के साथ नहीं गई तो गैंगरेप

श्रीद्वारागढ़, (कासं)। श्रीद्वारागढ़ क्षेत्र के देराजसर में आटा-साटा प्रथा में शादी के बाद पति के साथ नहीं जाने पर एक नाबालिग के पति ने अपने साथियों के साथ उसका किडनैप कर गैंगरेप किया। पीड़िता ने अपने पति और उसके साथियों पर गैंगरेप का मुकदमा दर्ज करवाया है। एसएचओ रामचंद्र ढाका ने बताया कि लूणकरनसर निवासी मजदूर परिवार पिछले कई महीनों से देराजसर के खेतों में मजदूरी का काम करते हैं। 6 अप्रैल को पीड़िता की भाभी गोमती ने उसे बहलस-फुसलाकर ढाणी से बाहर ले आई। जहां कुछ दूरी पर गाड़ी में बैठे पूर्णाराम भोपा, रत्नाराम, राजनजी, संजय कुमार ने उसका किडनैप कर लिया। आरोपी उसे अज्ञात स्थान पर ले गए। चारों ने उसके डुकर्म किया। आरोपी चार दिन बाद उसे वापस देराजसर गांव की रोही में छोड़कर फरार हो गए। पुलिस ने पीड़िता का मेडिकल करवाकर उसके बयान दर्ज कर लिए हैं। पुलिस ने पोक्सो एक्ट के तहत मामला दर्ज किया है। गौरतलब है कि आटा साटा प्रथा के अनुरूप पीड़िता की शादी मुख्य आरोपी पूर्णाराम भोपा के साथ हुई थी। लेकिन वह अपने पति के साथ जाना नहीं चाहती थी। जबकि आरोपी को बहन पीड़िता के भाई के साथ रहे रही है।

सरकारी पानी बेचते टैंकर को कांग्रेस नेता ने पकड़ा

बीकानेर, (कासं)। इंदिरा गांधी नहर में बंदी के चलते बीकानेर में भारी पेयजल संकट खड़ा हो गया है। पानी के टैंकर की कीमत दोगुनी होकर पन्द्रह सौ रुपये तक पहुंच गई है। वहीं गरीब आदमी के लिए घर-घर भेजा जा रहा पानी भी धड़ल्ले से बेचा जा रहा है। कांग्रेस नेता ने शनिवार को एक मोहल्ले में सरकारी पानी को बेच रहे टैंकर से चाबी निकाल ली और टैंकर चालक को एक कमरे में बिठा दिया। दरअसल नहरबंदी के चलते बीकानेर में एक दिन छोड़कर एक दिन पानी देने का प्रावधान किया गया है। इस अवधि में पानी तो आता है लेकिन इतनी कम मात्रा में पानी मिल पा रहा है कि दूर तक जाकर पानी लाना पड़ रहा है। जलदाय विभाग के सहायक व कनिष्ठ अभियंताओं को कम पानी वाले क्षेत्रों में मुफ्त पानी के टैंकर भेजने के आदेश हैं। ये टैंकर तो

■ सरकारी पानी को टैंकर चालक 15 सौ रुपये में एक ही घर में खाली कर रहे हैं

निकल रहे हैं लेकिन मोहल्लों में सभी को पानी देने के बजाय पन्द्रह सौ रुपये में टैंकर एक ही घर में खाली कर दिया जाता है। पिछले कई दिनों से चल रहे इस खेल को कांग्रेस नेता सुभाष स्वामी ने पकड़ लिया है। उन्होंने शनिवार को सर्वोदय बस्ती में टैंकर के पानी को बेच रहे एक चालक को रोक लिया। उसके टैंकर की चाबी कब्जे में लेकर जलदाय विभाग के आला अधिकारियों को मौके पर बुला लिया। आरोप है कि पिछले कई दिनों से आम आदमी के लिए पानी देने के नाम पर जलदाय

विभाग टैंकर भेज रहा है। ये टैंकर आम आदमी को देने के बजाय आसानी से बेच दिए जाते हैं।

जलदाय विभाग के अधिकारी इस मामले को गंभीरता से नहीं ले रहे हैं। ऐसे में कांग्रेस नेता ने ही जलदाय विभाग के अधिकारियों पर गंभीर आरोप लगाये। स्वामी ने सोशल मीडिया पर सारे हालात को लाइव दिखाये और अभियंताओं पर आरोप लगाये। इंदिरा गांधी नहर परियोजना की 67 किलोमीटर लम्बी नहर के रिलाइंगिज के काम के चलते 21 मार्च से 60 दिनों की नहरबंदी है।

21 मार्च से 20 अप्रैल तक आईजीएनपी नहर में आंशिक बंदी रखी गई। इस दौरान पेयजल के लिए नहर में 2 हजार बयसके आगामी 20 अप्रैल तक दिया गया। 21 अप्रैल से आगामी 30 दिनों इंदिरा गांधी नहर में पूर्ण बंदी रहेगी।

एमजीएसयू की स्नातक स्तरीय परीक्षाएं 19 से शुरू होंगी

बीकानेर, (कासं)। महाराजा गंगासिंह विश्वविद्यालय की स्नातक स्तरीय परीक्षाएं 19 मई से शुरू होंगी। विश्वविद्यालय प्रशासन ने परीक्षा की तैयारियां शुरू कर दी हैं।

स्नातक स्तरीय परीक्षा में शामिल होने वाले संभाग के 2 लाख 78 हजार विद्यार्थियों के एडमिट कार्ड शनिवार को जारी किए गये। परीक्षा तीन पारियों में कराई जायेगी। पिछली बार की तरह इस बार भी परीक्षा की अवधि डेढ़ घंटे निर्धारित की गई है। यूजी सैकंड ईयर की परीक्षा पहली पारी में सुबह 9 से 10.30 बजे, यूजी फर्स्ट ईयर की परीक्षा दोपहर 12 से 1.30 बजे और यूजी फाइनल ईयर

■ संभाग स्तर पर 176 परीक्षा सेंटर गठित किए

की परीक्षा दोपहर 3 से 4.30 बजे तक कराई जायेगी। विश्वविद्यालय प्रशासन ने परीक्षा के लिए संभाग स्तर पर 176 परीक्षा सेंटर गठित किए हैं। स्नातक स्तरीय परीक्षाएं 18 जुलाई तक संपन्न होगी। विश्वविद्यालय की ओर से पीजी प्रीविजस और फाइनल ईयर की परीक्षाओं का भी टाइम टेबल घोषित कर दिया गया है। पीजी की परीक्षाएं 3 जून से शुरू होंगी।

राजकीय अंग्रेजी माध्यम विद्यालय सूरसागर में प्रवेश के लिए लाॅटरी निकाली

बीकानेर, (कासं)। राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय (अंग्रेजी माध्यम) सूरसागर में शनिवार को कक्षा एक में 30, कक्षा 3 में 2, कक्षा 5 में 3, कक्षा 6 में 3 तथा कक्षा 7 में 2 छात्राओं के नवीन प्रदेश के लिए अभिभावकों व उपस्थित जनों के बीच प्रभारी अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक) सुनील कुमार बोडा के सानिध्य में लाॅटरी निकाली गई।

जिला शिक्षा अधिकारी (मा.) सुरेन्द्र सिंह भाटी व प्रधानाचार्य दिलीप हर्ष की उपस्थिति में राजकीय नियमों व पारदर्शिता के साथ लाॅटरी का आयोजन किया गया। साथ ही डिजिटल बोर्ड पर दर्शाया गया। सभी चयनित को 24 से 28 जून के मध्य शाला समय में समस्त दस्तावेजों के साथ उपस्थित होकर जमा करने होंगे। इस कार्य में प्रधानाचार्य नाजिम, सुभाषिनी गोदार, सुरभि शर्मा, सरिता,



बीकानेर में राजकीय अंग्रेजी माध्यम विद्यालय सूरसागर में एडीईओ सुनील बोडा ने प्रवेश के लिए लाॅटरी निकाली।

बिन्दु जांगिड, हरविंद्र कौर, जहांगीर खान ने सहयोग किया व केशव यादव ने कम्प्यूटर व तकनीकी कार्य किया।

महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय कक्कू में कक्षा - 3, 5 व 6 में अंग्रेजी माध्यम प्रवेश हेतु प्राप्त आवेदन पत्रों

की लाॅटरी निकाली गई। जिसमें पूर्व सरपंच व पूर्व जिला परिषद सदस्य भूपेन्द्र सिंह बीदावत, संस्था प्रधान

■ चयनितों को 24 से 28 जून के मध्य शाला समय में दस्तावेज जमा कराने होंगे

द्वारिका प्रसाद देरी, रतिराम कुमावत अर्जुनराम कुमावत, रामेश्वर लाल राहड़, प्रभुदयाल पारीक व अन्य अभिभावक उपस्थित थे। शिक्षक संघ का अधिवेशन आज : राजस्थान शिक्षक संघ (प्रगतिशील) का जिला महासमिति अधिवेशन एवं जिला कार्यकारिणी का निर्वाचन 15 मई को प्रातः 10:00 राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय जेल, बीकानेर में होगा। जिलाध्यक्ष आनंद ने बताया कि अधिवेशन के प्रथम सत्र में गत वर्ष संगठन की गतिविधियों पर चर्चा एवं वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत किया।

शराब ठेकेदार से अवैध वसूली मामले में 2 आरोपी गिरफ्तार

हनुमानगढ़, (कासं)। जिले की भिरानी थाना पुलिस ने शराब ठेकेदार से पांच लाख रुपये मांगने के मामले में दो आरोपियों को जेल से प्रोडक्शन वॉरंट से गिरफ्तार किया।

थानाधिकारी ओमप्रकाश सुथार ने बताया कि 1 मई को सीताराम (44) पुत्र रामप्रसाद छिम्मा निवासी झॉसल में रिपोर्ट दी थी कि वह रोही झॉसल में शराब ठेके में पार्टनर है। 7 अप्रैल को ठेके पर अजय कान्सुजीया और नवीन नेहरा निवासी गणवर आये और 5 लाख रुपये या ठेका देने की बात कही और नहीं देने पर जान से मारने की धमकी दी। उसके बाद 18 अप्रैल और 5-6 दिन पहले फिर से ये दोनों आये और 5 लाख रुपये देने की बात कही। उसके बाद रात को भी और होटल पर काम करने वाले पालाराम व अनिल सो रहे थे। रात करीब 3 बजे शोशा टूटने की आवाज सुनाई देने पर बाहर देखा तो अजय कान्सुजीया और नवीन नेहरा

■ शराब ठेकेदार से 5 लाख रुपए मांगे थे और मारपीट कर गल्ले में रखे रुपये लूट ले गए थे

■ बदमाशों ने शराब ठेका के ताला लगा दिया था, ताला खोलने पर जान से मारने की धमकी दी थी

अन्य लोग बैठे थे। अजय कान्सुजीया और नवीन नेहरा ने धमकी दी की तेरे शराब के के हमने ताला लगा दिया। ताला 5 लाख रुपये देकर ही खोलना है नहीं तो ताला खोलने वाले के हाथ काट देंगे और भरे को जान से मारने में मदद करेगी। फिर होटल के गल्ले में रखे 15 हजार 700 रुपये निकालने लगे तो विरोध किया तो पालाराम के अजय कान्सुजीया ने मुंह पर थप्पड़ मारा। वे गल्ले से रुपये जबरदस्ती निकालकर ले गए। इसी मामले में भिरानी पुलिस को आरोपियों की तलाश थी। इस मामले की जांच भिरानी पुलिस थानाधिकारी ओमप्रकाश सुथार कर रहे थे। इस मामले में पुलिस ने जेल से दो एक सफेद रंग की कार खड़ी थी, आरोपियों को प्रोडक्शन वॉरंट से गिरफ्तार किया है। आरोपी नरेश उर्फ कपिल पुत्र बलवान वाल्मीकि निवासी बिर, गोल्ड झोरड निवासी उदरगण, गोल्ड वाल्मीकि निवासी विराण और दो-तीन

दोनों कांच के गेट को तोड़कर होटल के अन्दर घुस आये। होटल के आगे एक सफेद रंग की कार खड़ी थी, आरोपियों को प्रोडक्शन वॉरंट से गिरफ्तार किया है। आरोपी नरेश उर्फ कपिल पुत्र बलवान वाल्मीकि निवासी बिर, गोल्ड झोरड निवासी उदरगण, गोल्ड वाल्मीकि निवासी विराण और दो-तीन